Acta de Reunión del Consejo de la Iglesia
26 de abril de 2022

[bookmark: _GoBack]
PRESENTES
Cameron Barr, Pastor General
Mary McMillan, Moderadora
Doug Bruce, Tesorero
Linda Sellars, Educación para Adultos
Larry Kroutil, Junta de Justicia, Alcance, y Servicio
Rae Buckley, Junta de Jóvenes y Jóvenes Adultos 
Alyson Breisch, Ministerio de Niños
Peter Schay, Diáconos
Jean Anne Barnes, Fraternidad
Susan Denault, Membresía, Compromiso y Mayordomía (sustituyendo a Susan Renwick)
Nubia Rivero Bello, Miembro At Large
Robin Smith, Miembro At Large
Soren Potthoff, Miembro At Large
Rev. David Mateo, Pastor Asociado
Rev. Mary Elizabeth Hanchey, Pastora Asociado

AUSENTES
Erica Tillman, Asistente de Moderador
Susan Renwick, Membresía, Compromiso y Mayordomía
Anne Stoddard, Fideicomisarios
David Taylor, Comité Musical
Jenny Anderson, Directora de Música
Jane Landreth, Secreataria

SERVICIOS DE INTERPRETACIÓN:   Proporcionados por Murtado Language Solutions.

LLAMADO AL ORDEN:  La Moderadora Mary McMillan, llamó al orden.

INVOCACIÓN: Pastor General Cameron Barr

APROBACIÓN DEL ACTA:
El acta fue aprobada en línea antes de la reunión.
ASUNTOS NUEVOS: Ninguno

APROBACIÓN DE LA AGENDA: Mary McMillan preguntó si había algún punto nuevo que añadir a la agenda. En ausencia de nuevos puntos, propone la aprobación de la agendade la reunión del 26 de abril de 2022.
Secundó: Peter Schay
Votación: Aprobación por unanimidad





INFORME DEL PASTOR GENERAL

Cameron Barr comenzó con una discusión acerca del uso de mascarillas en las instalaciones de la iglesia. El uso de las mascarillas se recomienda en grupos grandes que se reunen adentro. Se fomenta el discernimiento en grupo para las reuniones de grupos más pequeños. La cuestión es mantener una cultura de la mascarilla o promover cierta flexibilidad. La decisión de animar a la gente a usar mascarilals en el interior también depende del tamaño del espacio de reunión. El Consejo decidió mantener las mascarillas en la reunión del 26 de abril.

Actualización de COVID-19: Cameron Barr señaló que ahora estamos codificados como "verde" en el Condado de Orange (bajo nivel de riesgo de infección de COVID-19). Sin embargo, queremos mantener una norma de las personas que usan mascarillas  en el culto en la Iglesia Unida.

Foro de candidatos: Después del foro de Justicia Unida del Condado de Orange para los candidatos a Fiscal de Distrito del Condado de Orange, Se le preguntó a Cameron repetidamente sobre la posibilidad de tener un foro en la iglesia para que los candidatos a cargos públicos hablen a la congregación. El personal reconoció que la iglesia necesitaba tener límites apropiados debido a nuestro estado de exención de impuestos, por lo que Cameron Barr hizo una investigación adicional. Recibió un memorando de la oficina de la UCC que reiteraba los límites que las iglesias deben seguir. Un punto clave es que los candidatos deben tener la misma oportunidad de participar. Todos los candidatos fueron invitados de dos partes: Fiscal de Distrito y Secretario de la Corte. Los candidatos tuvieron que aceptar las reglas básicas. Sin embargo, los miembros de la congregación han expresado su preocupación a Cameron sobre un foro para las oficinas en las que los miembros de la Iglesia Unida también son candidatos. Mary McMillan mencionó la posibilidad de examinar nuestra vida política a la luz de nuestros pactos. Jean Anne Barnes dio las gracias a Cameron Barr por ser cuidadoso. Tenemos que tener en cuenta las cuestiones relacionadas con la separación de la Iglesia y el Estado y nuestro estatus de exención de impuestos. (Actualización: Tras nuevas conversaciones, Cameron Barr comunicó la decisión de cancelar el foro).

TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN - PROYECTO DE TRANMISIÓN EN VIVO
Peter Schay mencionó que un punto débil sigue siendo nuestra conexión inalámbrica en el santuario. Las conexiones han estado funcionando para el servicio de La Mesa en el Fellowship Hall, aunque ha habido algunos problemas técnicos periódicamente. David Mateo ha estado trabajando en dos versiones del servicio de La Mesa: el servicio completo y una versión acortada de unos 20 minutos. David Mateo ha estado recibiendo buenos comentarios sobre el servicio de YouTube.

Sin embargo, podría haber problemas si ambos servicios se transmiten al mismo tiempo. Es posible que querarmos esperar a lanzar la transmisión del servicio del Festival hasta que Spectrum actualice nuestro servicio de Internet.

ACTUALIZACIÓN FINANCIERA

Doug Bruce proporcionó copias del informe financiero más reciente que muestra que tuvimos un déficit de alrededor de 11.000 dólares en marzo (ingresos frente a gastos). Sin embargo, este déficit se esperaba debido a la gran actividad de promesas de contribuciones en enero y febrero. Tenemos un superávit en lo que va de año de casi 74.000 dólares, que supera nuestro presupuesto en 54.000 dólares. Sin embargo, se espera que este superávit se reduzca en los próximos meses a medida que aumenten los gastos.

DISCUSIÓN DE PASCUA Y SEMANA SANTA

Peter Schay informó que el domingo de Pascua hubo 258 personas en el culto de Festival. Ese número es la mayor asistencia al culto en el santuario desde el comienzo de la pandemia de COVID-19. También hubo 31 personas que asistieron al servicio de La Mesa en persona.

David Mateo informó que la asistencia en el servicio de La Mesa ha sido estable, pero esperamos que más personas comiencen a aparecer. Sin embargo, parece que hay dos grupos separados de personas que vienen al servicio de La Mesa cada dos semanas. Larry Kroutil mencionó la oportunidad de aprovechar los meses de verano para reevaluar los horarios de culto. El horario de culto de las 9:30 para La Mesa ha sido un problema para algunas personas y familias. 

Jean Anne Barnes mencionó que la Junta de Fraternidad había planeado comida para 350 personas, así que tuvimos algunas sobras. La Junta de Fraternidad espera que eventualmente podamos volver a que los miembros de la congregación traigan comida para el tiempo de confraternnidad.

PLANIFICACIÓN DE LA REUNIÓN ANUAL

La fecha de la reunión se ha fijado provisionalmente para el domingo 12 de junio. Podríamos reunirnos en el santuario si tomamos las debidas precauciones sanitarias. Se planteó la cuestión de cómo manejar la comida ese domingo. El Consejo de la Junta de Fraternidad estará a la altura del desafío si se les hace saber el orden del día. El Consejo discutió la posibilidad de celebrar el servicio de culto y luego la reunión anual, seguida de la comida después de la reunión. La Junta de Fraternidad podría proporcionar panecillos y sándwiches y pedir a la congregación que traiga otros alimentos.

ANNUAL REPORTS

We will proceed with last year’s format. It will build on the “6-Month Debrief” and include a summary of this year’s accomplishments and recommended actions for the next church year. Mary McMillan encouraged Boards to be thinking about the following questions:

· What works for your Board?
· What changes can you recommend?
· Does your mission statement still work for your Board?

INFORMES ANUALES

Seguiremos con el formato del año pasado. Se basará en el "Informe de 6 meses" e incluirá un resumen de los logros de este año y las acciones recomendadas para el próximo año eclesiástico. Mary McMillan animó a las Juntas a pensar en las siguientes preguntas:

· ¿Qué es lo que funciona en su Junta?
· ¿Qué cambios puede recomendar?
· ¿Sigue funcionando su declaración de misión para su Junta?

ACTUALIZACIONES DE LA JUNTA DIRECTIVA

· Reclutamiento de nuevos miembros de la Junta

Hubo dos mociones para nombramientos en las Juntas:

· Mary McMillian hizo la siguiente moción: La Junta de Justicia, Alcance y Servicio solicita la aprobación de Mark Hollins para ser miembro de la Junta con efecto inmediato. Mark servirá por 2 años y 1 mes.
Segundo: Peter Schay
Votación: Aprobación unánime

· Mary McMillian hizo la siguiente moción: Se solicita al Consejo que apruebe la incorporación de Priscilla Boomer a la Junta de Fraternidad. Su nombramiento será efectivo inmediatamente para cubrir una vacante. Ella ocupará un término de 2 años a partir de julio de 2022.
Segundo: Peter Schay
Votación: Aprobación unánime


Cameron Barr y Mary McMillan están tratando de “animar” a la gente a servir en las Juntas. Los presidentes de las Juntas pueden notificar a Cameron si quieren hablar a la congregación. Los fideicomisarios y diáconos han recibido respuestas al inserto del boletín del domingo de Pascua sobre las vacantes de la Junta. Este es el momento para que las Juntas se acerquen. La Junta de Justicia, Alcance y Servicio ha estado pensando durante varios meses en llenar las vacantes. Cameron Barr necesita saber cuántas vacantes necesita cubrir cada Junta. Rae Buckley fue reconocida como la nueva presidenta de la Junta de Jóvenes y Adultos Jóvenes.

Junta de Justicia, Alcance y Servicio (BJOS)
Larry Kroutil: El Ministerio de Justicia Racial y el Comité de Música presentaron una solicitud para la aprobación de la recaudación de fondos para el proyecto Negro Spirituals Royalties. Los Negro Spirituals que cantamos en los servicios de adoración fueron desarrollados por personas esclavizadas. No hay registro de "compositores" o descendientes que se beneficien de los derechos de autor. El Proyecto de Regalías de Negro Spirituals planea apoyar a una organización local de Músicos Negros que será elegida por un comité de selección que incluirá a representantes del Comité de Música y del Ministerio de Justicia Racial de la Iglesia Unida, y a músicos que sean personas de color, incluyendo a músicos asociados con United Voices of Praise. Se espera que el grupo seleccionado para recibir apoyo sea un grupo sin fines de lucro que apoye a jóvenes cantantes de color. Se ha identificado una cantidad de 1.619 dólares como nivel simbólico de apoyo. BJOS y el Comité de Música creen que puede lograr esa cantidad para este año con los presupuestos existentes. Por lo tanto, no se necesita la aprobación del Consejo para el gasto de 1.619 dólares de los presupuestos de BJOS y del Comité de Música. En cambio, se solicita la aprobación del Consejo para pedir a la gente que haga donaciones para apoyar este trabajo de forma continua. El objetivo es anunciar este proyecto a la congregación el 19 de junio de 2022 (Día de la Emancipación). En los domingos en que se cantan Negro Spirituals en el culto, el plan es también hacer que la gente sea consciente de que pueden hacer donaciones para apoyar este esfuerzo.

· Larry Kroutil presenta la siguiente moción: Se autoriza a la UCCH a solicitar donaciones para apoyar el Proyecto de Regalías de Negro Spirituals cuando se canten en el culto. También se ordena a BJOS y al Comité de Música que incluyan las cantidades propuestas para este Proyecto en los borradores de los presupuestos para los próximos años de la iglesia.
Segundo: Peter Schay
Votación: Aprobación unánime

Larry Kroutil también informó de lo siguiente:
· Se anima a la gente a comprometerse a votar en las primarias del 17 de mayo.
· Hay apoyo disponible a través del presupuesto de BJOS para que los niños y jóvenes asistan al campamento de Johns River Valley.
· El plazo de inscripción para la Peregrinación de Dolor y Esperanza de Durham ha pasado. 
· Gracias a Kitty Dalton por el atractivo tablón de anuncios de BJOS.
· Larry ha hecho un seguimiento con Linden Thayer sobre el equipo de reasentamiento de refugiados afganos. Compartir la información actual con la congregación será útil para asegurarse de que todos tengan la información correcta y completa.

Educación de adultos
Linda Sellars: La Educación de Adultos terminó la serie de pactos. La Junta está trabajando en un par de Foros de Adultos. Podemos tener un Foro de Adultos por mes.

Fraternidad 
Jean Anne Barnes: Habrá comida para el domingo de confirmación. Normalmente también tenemos una comida al aire libre en mayo. Necesitamos pensar en qué hacer para el Día de la Emancipación.

Tesorero
Doug Bruce informó que revisó el contrato de arrendamiento de la copiadora en la oficina.
Ministerio de Niños
Alyson Breisch: Levántate contra el hambre será el sábado 14 de mayo. Hasta ahora, 27 personas se han inscrito, pero necesitamos entre 60 y 70 personas. Se animó a los presidentes de las juntas a correr la voz en las juntas. Los jóvenes recibirán crédito por horas de servicio comunitario.

Membresía, Compromiso y Mayordomía (MES)
Susan Denault: 
· MES ha identificado cuatro nuevas personas para la Junta. 
· MES está buscando a personas que den la bienvenida.
· La Junta está estudiando el desarrollo de más grupos comunitarios al tiempo que el COVID-19 comienza a disminuir.
· Un grupo de administración se está reuniendo. El tema es lo que podemos hacer fuera de la campaña de mayordomía para que la gente vuelva a dar.





Jóvenes y Jóvenes Adultos
Rae Buckley:
· Los Jóvenes y Jóvenes adultos tuvieron una fiesta de despedida para el Pastor Ian McPherson y Megan Hughes.
· El área de jóvenes del piso de abajo ha sido reformada. 
· Se ha enviado información acerca de Levántate contra el Hambre.
· Se ha planeado una fiesta/convivio de fin de año. 

Diáconos
Peter Schay: 
· La Junta necesita encontrar cinco nuevos Diáconos.
· Un desafío adicional con la transmisión en vivo del servicio de culto es que una persona no puede hacer el sonido y el video al mismo tiempo. Los diáconos necesitarán voluntarios para cada uno.

Pastores

David Mateo: 
· Estamos en el proceso de reconectar con las personas que han asistido al servicio de La Mesa. 
· Estamos tratando de rehacer el servicio basado en el componente de servicio en línea. 
· Actualmente sólo hay un músico para el servicio.
· Una pregunta dirige la dinámica del servicio. ¿Hay otras formas de fomentar la participación que no sea hacer una pregunta durante el sermón?

Mary Elizabeth Hanchey:
· Hay tres inscripciones diferentes para llevar las comidas a las personas de la congregación.
· Los grupos están volviendo a la vida y a la interrelación.
· Hay nuevas tarjetas en los bancos del santuario para animar a volver a comprometerse.

Cameron Barr: Tenemos un interno de la Escuela de Divinidad de Duke que ha estado trabajando con los jóvenes. Ha sido una piedra angular de la clase de confirmación. Anticipamos que seguirá involucrado con la UCCH cuando regrese para su tercer año de la escuela de divinidad.

RECAPITULACIÓN DE LOS PUNTOS DE ACCIÓN
Larry Kroutil, que sustituye a Jane Landreth, identificó un punto de acción de la reunión: 
· Los Presidentes de las Juntas notificarán a Cameron Barr el número de vacantes que las Juntas deben cubrir.

Oración de Cierre: Dirigida por Mary McMillan

Presentado Respetuosamente por: Larry Kroutil
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