

ACTA DE REUNIÓN DEL CONSEJO DE LA IGLESIA
30 de mayo de 2023


PRESENTES
Mary McMillan, Moderadora
Erica Tillman, Moderadora adjunta
Doug Bruce, Tesorero
Robin Smith, Secretaria
Toby McCoy, Niños
Midge Coward, Diáconos
Bill Chicurel, Fraternidad	
Larry Kroutil, Justicia, divulgación y servicio
Susan Denault, Compromiso de los afiliados y administración
Vicki Gardner, Fideicomisarios	
Christine Harding, Jóvenes y adultos jóvenes
Cole Nicholson, Miembro At Large
Nubia Rivero Bello, Miembro At Large
Hugo Guttierez, Miembro At Large
Pastor Mary Elizabeth Hanchey, Jefe de personal en funciones

NO ASISTENTES
Rae Buckley
Soeren Potthoff

OTROS ASISTENTES
Jenny Anderson
Anitra Grove
Linda Soto

SERVICIOS DE INTERPRETACIÓN: Murtado Language Solutions

LLAMADA AL ORDEN: La Moderadora Mary McMillan llamó al orden.

INVOCACIÓN: Pastor Hanchey

APROBACIÓN DE LAS ACTAS
Moción para aprobar el acta de la reunión del 25 de abril de 2023: Mary McMillan
Segundo: Midge Coward
Votación: Aprobación unánime

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA - NUEVOS ASUNTOS
El orden del día se modifica por consenso para añadir la aprobación de los estatutos del Comité de Bienes Inmuebles como punto nuevo. 

APROBACIÓN DE LOS ESTATUTOS DEL COMITÉ DE LA PROPIEDAD
Vicki Gardner presentó un proyecto de estatutos para el Comité de Propiedad como un comité dependiente de la Junta de Síndicos. Los miembros del Comité cumplirán mandatos de siete años y tendrán la responsabilidad de supervisar las condiciones dentro y alrededor del edificio de la UCCH para identificar las necesidades de mantenimiento y reparación. 
Moción: Vicki Gardner solicita la aprobación de los estatutos en nombre del Consejo de Administración.
Segundo: Christine Harding
Votación: Unánime

INFORME DEL JEFE DE PERSONAL EN FUNCIONES 
Rev. Hanchey proporcionó una actualización de personal: 
· Rev. Hanchey está reuniendo a un grupo para ayudar con la atención pastoral
· Caleb Wolf ha comenzado a trabajar con la comunidad de La Mesa como coordinador.
· Se está publicando un nuevo puesto de música para La Mesa. El Consejo aprobó la descripción del trabajo el año pasado y el dinero para la posición se incluyó en el presupuesto de 2023.

Caleb Wolf está trabajando en el desarrollo de liderazgo dentro de la comunidad de La Mesa y puede organizar tres comités organizados en torno a la adoración, la bienvenida y la divulgación. Los grupos se organizarán como comités en lugar de juntas porque varios de los participantes activos en La Mesa no son miembros de la iglesia; los estatutos de la UCCH limitan la pertenencia a la junta a los miembros de la iglesia.

Toby McCoy planteó una pregunta sobre el puesto de director de música de La Mesa. La descripción del puesto publicada indica que es preferible dominar el inglés y el español; McCoy preguntó si debería ser obligatorio dominar el inglés y el español. En la discusión, Nubia Bello Rivero y Hugo Gutiérrez indicaron que un director de música bilingüe sería bueno, pero no es necesario. Indicaron que personas que no hablan español han trabajado eficazmente con los fieles de La Mesa anteriormente y Hugo Gutiérrez señaló que la música es un idioma internacional. La pastora Hanchey informó que ha sido muy difícil atraer a solicitantes bilingües para otros puestos de la iglesia. Por consenso, el Consejo acordó que el puesto no se limitaría a solicitantes bilingües, pero el anuncio debería modificarse para dar mayor visibilidad a la preferencia por solicitantes bilingües al principio de la descripción del puesto.

ACTUALIZACIÓN FINANCIERA 
Informe del Tesorero: Doug Bruce 
Abril ha sido un buen mes desde el punto de vista financiero. Los ingresos del año hasta la fecha son superiores a los presupuestados en aproximadamente $13.000,00. (Ingresos de $319.000,00 en comparación con los ingresos presupuestados de $306.000,00.) Los gastos han superado el presupuesto en unos pocos miles de dólares como resultado de las necesidades de mantenimiento del edificio y servicios públicos algo más altos. La UCCH tiene un superávit presupuestario en lo que va de año de aproximadamente 5.000 dólares.
El gerente de negocios de la iglesia, Duane Gilbert, ha estado trabajando con los contadores de la iglesia en la revisión anual de los procedimientos financieros de la iglesia. La revisión está casi completa; Gilbert acaba de recibir un informe inicial y los contadores no plantearon ninguna bandera roja. La Junta de Fideicomisarios revisará el informe en junio.

FIDEICOMISARIOS 
Vicki Gardner informó sobre varios proyectos en curso:
· Las puertas exteriores de la iglesia entre la cocina y la sala de música se pondrá en temporizadores de bloqueo como parte de la mejora en curso del sistema de seguridad.
· Los administradores están avanzando con la sustitución de la caja de resonancia del santuario. Según lo aprobado por el Consejo en abril, los administradores pagarán la nueva caja de resonancia con los fondos existentes para que el reemplazo pueda ser instalado rápidamente. Al mismo tiempo, los administradores están solicitando donaciones de los miembros de la iglesia interesados para compensar el coste.  

Midge Coward preguntó si se podrían programar temporizadores para permitir 15 minutos adicionales después de los servicios; mencionó la experiencia de alguien que no pudo entrar en la iglesia cuando tuvo que volver a por algo que se había dejado. Vicki Gardner sugirió que la petición se dirigiera a Kati Ruark, quien puede decir sí o no a los cambios en el horario de los temporizadores.

NOMINACIONES DE LIDERAZGO
La lista de nominados para los puestos de liderazgo de la iglesia está completa: 
	Moderador: 		Toby McCoy
	Moderador Asistente: 	Linda Soto
	Tesorero:		Doug Bruce
	Tesorero adjunto:	Derek Harrison
	Secretaria: 		Robin Smith
Mocion: Bill Chicurel propuso aprobar la lista de candidatos y recomendarlos a la congregación. 
Segundo: Cole Nicholson
Votación: Unánime

Mary Elizabeth Hanchey informó que los miembros generales para el Consejo de la Iglesia aún no han sido identificados. Todavía se está trabajando para encontrar un nuevo miembro joven y otro miembro general para ampliar la representación en el Consejo. La discusión del Consejo indicó que la mayoría de las juntas tienen un número razonable de miembros, pero tienen espacio para añadir miembros durante el año. El Consejo de la Juventud sólo cuenta con cuatro miembros y aún está a la espera de recibir noticias de varios candidatos.

Larry Kroutil planteó una pregunta sobre la posibilidad de continuar sirviendo en la Junta de Justicia, Alcance y Servicio (BJOS) más allá del final de su mandato de tres años el 30 de junio de 2023. BJOS tendrá una vacante; Henry Lister dejará el puesto. Kroutil indicó que está dispuesto a seguir sirviendo un año más y sustituir a Henry Lister como enlace con el Mercado Alternativo de Regalos. Kroutil preguntó si sería necesaria la aprobación del Consejo para permitirle servir un año más.  

Los miembros del Consejo debatieron el hecho de que los estatutos de la UCCH sólo permiten a los miembros del Consejo ejercer un mandato de tres años; a continuación, deben tomarse al menos un año de descanso antes de volver a formar parte del mismo Consejo. [Artículo IV, Sección 1(e)]. Los miembros del Consejo señalaron que el propósito de esta disposición es ampliar la participación en el liderazgo de la iglesia y evitar que un miembro o grupo de miembros ejerza demasiada influencia sobre una junta. Los miembros del Consejo también debatieron el hecho de que la búsqueda de los miembros de la junta de 2023-2024 aún está en curso, por lo que es prematuro decidir que es necesario hacer una excepción para tener suficientes miembros de la junta de BJOS. Tras el debate, el Consejo no tomó ninguna medida sobre una excepción para ampliar el mandato de Larry Kroutil en BJOS por un año.

ACTUALIZACIÓN DE LA MODERADORA
La moderadora Mary McMillan repasó los éxitos y los retos del año pasado. Entre los retos, la UCCH siguió respondiendo a los cambios provocados por las restricciones del Covid.  En marzo, el Consejo de la Iglesia aprobó un cambio de política para que las máscaras fueran opcionales en los servicios de culto, dado el continuo descenso de los casos de Covid. Uno de los retos continuos de los trastornos causados por el Covid ha sido la pérdida de participación de los jóvenes en la Escuela Dominical y la programación juvenil. La UCCH también tuvo que lidiar con el impacto de la suspensión y dimisión del pastor Mateo. 

También ha habido éxitos significativos, incluyendo:
· La bienvenida a Jenny Shultz Thomas como Ministro de la Juventud
· Recaudación de fondos para Habitat for Humanity Weavers Grove Community (96.000 dólares hasta la fecha).
· Una exitosa campaña de mayordomía que trajo un número de promesas por primera vez
· Un programa de educación de adultos eficaz y bien atendido
· Actualización del Pacto de Apertura y Afirmación
· Inicio de un proceso de embellecimiento del Jardín Conmemorativo.
· Contratación de Caleb Wolf como coordinador interino de la comunidad de La Mesa durante seis meses y aumento de la asistencia a los servicios de La Mesa.

ACTUALIZACIONES DE LAS JUNTAS
Cindy Johnson (Educación de Adultos): Educación de Adultos reiniciará programas nocturnos. Un enfoque de Educación de Adultos será la revitalización de los Ministerios de la Tierra con oportunidades para el compromiso.

Toby McCoy (Niños):  La Escuela Dominical ha terminado por el año y el Campamento de Compasión será a mediados de junio. Anitra Grove dirigirá Compassion Camp y hará la transición para ser directora de Preescolar de la UCCH.  Anitra Grove señaló que la iglesia agregó otro grupo de guardería durante los servicios de adoración para niños mayores.  Cuarenta niños se han inscrito en el Campamento Compasión y se planificarán encuentros en el patio de recreo durante el verano. La iglesia también celebrará los treinta años de historia del Preescolar UCCH y el liderazgo de Mary Glish.  

Midge Coward (Diáconos): Los Diáconos han ganado dos nuevos miembros, Tom y Kay Williams, pero todavía tienen lugares para llenar en la Junta de Diáconos. 

Bill Chicurel (Fraternidad): La Junta de Fraternidad está mirando hacia el almuerzo de plato cubierto congregacional el 11 de junio en relación con la reunión anual. Jody Forehand ha aceptado unirse a la Junta de Becas este año y presidir la junta el próximo año.

Larry Kroutil (BJOS): Más de 100 hogares se han comprometido en el esfuerzo de recaudación de fondos para la Comunidad Weavers Grove de Habitat for Humanity; aproximadamente $96,000.00 se han comprometido hasta la fecha. El Mercado Alternativo de Regalos volverá a funcionar el próximo otoño. El Mercado Alternativo de Regalos de 2022 recaudó: 
· $5500.00 para Church World Service
· $1900.00 para el Consejo Interreligioso/Hábitat para la Humanidad
· $2000.00 para la Beca Peacemaking
· $2700.00 para el Ministerio de Prisiones
· $5700.00 a través de la subasta en línea
El Pacto Abierto y Afirmativo actualizado será presentado a la congregación para su aprobación en la reunión congregacional del 11 de junio.

Susan Denault (MES): La junta de MES está buscando formas de diversificar las comunicaciones. Cole Nicholson sugirió un mayor uso de las redes sociales y expresó su interés en ayudar. MES también está ampliando y reorganizando la campaña de mayordomía en reconocimiento del hecho de que los adultos más jóvenes a menudo están más interesados en las donaciones dirigidas (es decir, donar para una causa o propósito específico) que en las donaciones generales. 

Christine Harding (Juventud/Jóvenes adultos): Jenny Schultz Thomas está trabajando en la reconstrucción del programa juvenil. Se planificará un musical para el otoño.

COMUNIDAD DE LA MESA
Hugo Gutiérrez informó que entre 30 y 40 personas asisten a los servicios de La Mesa. Formó parte del comité para reclutar un coordinador para la comunidad de La Mesa y expresó su apoyo a la selección de Caleb Wolf. Gutiérrez preguntó si sería necesaria la aprobación del Consejo para la creación de tres comités de La Mesa (culto, bienvenida y extensión) que Caleb Wolf ha sugerido. Hubo acuerdo entre los miembros del Consejo en que los asistentes a La Mesa pueden trabajar con Caleb Wolf para organizar los comités; el Consejo no necesita aprobar cada comité. Gutiérrez también señaló la necesidad de reanudar las visitas pastorales. 

Nubia Bello Rivero expresó su alegría por la selección de Caleb Wolf para coordinar la comunidad de La Mesa y agradeció al personal pastoral su ayuda desde la dimisión de David Mateo. Bello Rivero sugirió que la iglesia ponga a disposición una copia de los estatutos de la UCCH en español para que los miembros de habla hispana puedan entender mejor la estructura de la iglesia. También compartió lo mucho que disfrutó de los recientes servicios conjuntos del Festival/La Mesa y animó a la UCCH a celebrar servicios conjuntos de forma regular.

Oración de cierre: Mary Elizabeth Hanchey

Respetuosamente presentado por: Robin Smith, secretaria.
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