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La Moderadora Mary McMillan dio inicio a la reunión a las 12:20 p.m. con un quórum de miembros activos de la Iglesia Unida de Chapel Hill presentes. La pastora Mary Elizabeth Hanchey abrió la reunión con una oración. 

Informe de la Moderadora
La moderadora Mary McMillan presentó un informe sobre las actividades de la iglesia y las juntas de la iglesia durante el año eclesiástico 2022-2023. Destacó: 
· El regreso de más personas al culto en persona y el fin del enmascaramiento obligatorio a medida que disminuían los casos de Covid en la comunidad
· Una recaudación de fondos extremadamente exitosa para el proyecto de Habitat for Humanity Weavers Grove
· Creación de un Comité de Gestión de la Propiedad dependiente del Consejo de Administración para planificar el mantenimiento de los edificios a largo plazo.
· Regreso de Jenny Shultz Thomas a la UCCH para ayudar con el programa juvenil. 
· El nuevo papel de Caleb Wolf coordinando los servicios de La Mesa
· El gran trabajo de los pastores, los líderes del programa de música y el personal. 

El moderador McMillan también señaló los desafíos, incluyendo la renuncia del pastor David Mateo y el impacto de la pausa de Covid en las actividades de la iglesia en el programa juvenil.  

También explicó la importancia de la UCCH para su familia al animar a los miembros de la iglesia a ofrecer voluntariamente su tiempo como oficiales de la iglesia, miembros de la junta, profesores de la Escuela Dominical y apoyo a los eventos de confraternidad.

Aprobación de la actualización del Pacto de Apertura y Afirmación 
Jill McArdle, que dirigió un comité de la UCCH para actualizar el pacto, describió el proceso. El comité inspiró el nuevo Pacto de Apertura y Afirmación en otros pactos de la UCCH.  Después de elaborar un primer borrador, el comité solicitó la opinión de la congregación sobre las revisiones del borrador mediante sesiones de debate antes de presentar un borrador al Consejo de la Iglesia. 

Moción: Alex Cordova propuso aprobar la actualización del Pacto de Apertura y Afirmación. 
Segundo: Larry Kroutil
Votación: Unánime

Informe del Jefe de Personal en funciones
Como Jefa de Personal interina durante el año sabático del Pastor Cameron Barr, la Pastora Mary Elizabeth Hanchey, dio un breve informe, señalando que la Moderadora McMillan había proporcionado un buen recuento de las actividades de la iglesia en el último año. 

La pastora Hanchey entregó a Mary McMillan y Erica Tillman sendas placas en agradecimiento por sus servicios como Moderadora y Moderadora Asistente.
Aprobación de los Oficiales de la Iglesia para el año eclesiástico 2023-2024
La Moderadora McMillan leyó una declaración de Toby McCoy, candidato a Moderador de la iglesia, quien no pudo asistir en persona debido a un compromiso familiar previo. La declaración compartió información sobre su experiencia como miembro de UCCH desde hace mucho tiempo y pensamientos sobre cómo abordaría el servicio como Moderador si es aprobado por la congregación. A continuación, la moderadora McMillan presentó a Linda Soto como candidata a moderadora adjunta. La Sra. Soto habló sobre su larga historia con la UCCH, lo que la iglesia significa para ella y sus esperanzas para el futuro de la congregación de la UCCH.  

La secretaria de la iglesia, Robin Smith, que presidió el Comité de nominaciones, presentó la lista completa de cargos propuestos por el Consejo de la iglesia: Toby McCoy como moderador; Linda Soto como moderadora adjunta; Doug Bruce como tesorero; Derek Harrison como tesorero adjunto; y Robin Smith como secretaria. Smith informó que el Consejo de la Iglesia aún no había llenado todos los puestos de la junta que quedarán vacantes el 1 de julio de 2023, cuando un tercio de los miembros de cada junta rotarán al terminar su mandato de dos años. Como resultado, el Consejo de la Iglesia pide a la congregación que autorice al Consejo a cubrir las vacantes en las juntas según lo dispuesto en los estatutos de la UCCH.

Moción: Robin Smith propuso aprobar la lista de oficiales de la iglesia nominados por el Consejo de la Iglesia y autorizar al Consejo a cubrir las vacantes en las juntas de la iglesia según lo dispuesto en los estatutos de la UCCH. 
Segundo: Karen Demby y Vicki Gardner
Votación: Unánime

Informe del tesorero
Doug Bruce informó de que la UCCH se encuentra en una buena situación financiera. La UCCH tiene un superávit en lo que va de año de aproximadamente 10.000 dólares. Aunque algunos gastos puntuales de mantenimiento del edificio han hecho que los gastos del año hasta la fecha estén por encima del presupuesto, las contribuciones del año hasta la fecha han superado el presupuesto.

Aplazamiento
Tras una oración final de Caleb Wolf, la moderadora McMillan levantó la sesión a las 13.30 horas.






